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Državni in repubtiški prvak
v smučarskih tekih 1988

Je pravi Ljubljančan - pravi brdiTčan. Rodil
se je septembra 1972 in odraščal prav tam, kjer
ima smučarskj tek že dolgoletno tradicijo. Tudi
osemletko je lani končal »doma« - na osnovni
šoli na Vrhovcih. Sedaj pa prvo leto hodi v šolo
v »mesto«, na srednjo kemijsko šolo in je prav
dober dijak.

Tekmovalni uspehi Marka DOLENC-a v mi-
nuli zimski sezoni je prav gotovo njegov izredni
prispevek k praznovanju 15-Ietnice delovanja
smučarskega kluba BRDO. Prav tu jc pred peti-
mi leti pričel svojo »kariero« v smučarskem teka-
škem športu kot mlajši pionir.

Z desetimi leti si je pripel na noge prve tekaške
smuči kar na domačem dvorišču, saj neposredno
mimo njegovega doma poteka urejena tekaška
proga.

Ze takoj naslednje leto je s svojo nadarjenostjo
in veseljem do teka v naravi »pušča! za seboj«
sovrstnike na občinskih krosih osnovnih šol pa
tudi na tekaških smufinah je v zimski sezoni 83/84
prvikrat uspešno startal na 2 oz. 3 km dolgih
progah. Prvi večji uspeh beleži leta 1986, ko je
med starejšimi oionirji na pionirskem tekmova-
nju za pokal »ŽITO« dosegel vidne uvrstitve pa
tudi že prve kolajne so bile njegove.

Njegov takratni trener Franci ŠPACAPAN
pravi, da je že v tem prvem obdobju izstopal od
svojih vrstnikov, bil je vesten in marljiv na trenin-
gih, diseipiiniran in nepopustljiv na vsakem tek-
movanju. Hitro je napredoval in ni slučaj, da so
ga opazili selektorji pri Smučarski zvezi Slovenije
in mu januarja 1987 ponudili prvikrat tudi repre-
zentančni dres. Nastopil je na tekmovanju pionir-
jev za pokal »TOPOLINNO« v Italiji. Vse je
presenetil s prvo »mednarodno« zmago, saj so
tam nastopili še mJadi vrstniki iz Italije, Svice in
Avstrije.

Posebno poglavje v njegovem silovitem na-
predku pa so njegovi nastopi na tekmovanjih
v minuli smučarski sezoni - v olimpijskem letu,
ko je tekmoval v kategoriji mlajših mladincev
(letnik 72 in 73). Vselej, kjer se je pojavil, je
vzbujal posebno spoštovanje in tudi iz tekme
v tekmo potrjeval, da je letos odlično pripravljen.
DVANAJST STARTOV IN PRAV TOLIKO
ZAPOREDNIH ZMAG je zgovoren dokaz, ka-
ko natančno in prepričljivo sta s trenerjem Matja-
žem CURKOM načrtovala pravo »formo« na
treningih in izkoristila sleherno »vadbo« v pri-
pravljalnem obdobju, ko je med drugim nastopil
na desetih krosih in dvakrat tekmoval na rolkah.

Tekmoval je tudi izven svoje kategorije v sku-
pini starejših. Letos je bil na Članskem državnem
prvenstvu v absolutni konkurenci na 15 km dolgi
progi petnajsti, pritekel si je 3. niesto rta držav-
nem prvenstvu med mladinci v maratonu (21
km), bil drugi na mednarodnem alpskem pokalu

na Rogli med mladinci v solo tekih in član zmago-
vite štafete, kjer so tekmovali tudi mladi iz Av-
strije in Italije. Enako dobro teče v prosti tehniki
ali v ldasičnem slogu smučarskega teka.

Marko DOLENC nerad govori o svojih načr-
tih, pa naj bo to nadaljevanje študija, ali možno-
stih v naslednjih sezonah, ko bo prestopil v druš-
čino starejših mladincev. Premlad sem še, pravi,
in brez večjih in dolgoletnih izkušenj, da bi lahko
svetoval mlajšim, kako uspeti v vrhunskem špor-
tu, kako izkoristiti urico prostega časa, ki je
pravzaprav ni. Vse kar počneš v življenju, delaj
z veseljem, pravi, in paraetno razporedi posamez-
ne aktivnosti in obveznosti preko celega dneva.

Skromen, redkobeseden in morda celo malo
preveč zadržan, je med sotekmovalci zelo priljub-
ljen, drugačen pa je na progi, kjer je odločen,
borben in nepopustljiv - brezkompromisen.

V naslednji zimski sezoni, ko bo nastopal
v skupini starejših mladincev, mu ta sprememba
prav gotovo ne bo delala prevelikih preglavic, kot
sicer večini mladim ob prestopih v višji — starejši
razred, saj je že v tej minuli sezoni večkrat preiz-
kusil moči med bodočimi vrstniki.

Prepričani smo, da nas bo tudi v bodoče razve-
seljeval s svojimi uspehi. Pričakovani uspeh pa ni
odvisen le od njega, ampak tudi od pogojev in
možnosti, ki mu jih bo nudil matični smučarski
klub na Brdu, njegov trener Matjaž CURK in ne
nazadnje tudi Smučarska zveza Slovenije s svojim
materialnim in strokovnim prispevkom, ki je bil
sicer do sedaj kaj skopo odmerjen.

Smučarskemu klubu BRDO najbrž ob koncu
letošnje zimske sezone, ki sovpada s 15. obletnico
delovanja, ne bo težko izbrati najboljšega tekmo-
valca v tem letu pa tudi občinska ZTKO bo
morala pri izbiri najboljšega športnika leta upo-
števati tudi enkratne uspehe mladega športnika iz
Brda.
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